

# 贴身的手机成了别人的卧底

- 手机明明在自己手里，却总有个人在暗中帮他接手机电话
- 他和老婆的私密谈话，为啥别人却一清二楚
- 她想监控老公的手机通话和短信，难度有多大

天天随身带着的手机，是个纯粹的私人物品，可不知从哪天开始，就仿佛有陌生人钻进了你的手机里。他了解你的一举一动，甚至是你是最不能示人的一面。这只黑手让你感到恐惧，你却不知道他隐藏在哪里……



影片《窃听风云》中的“追风”小组

里才找到一千多块。

后来，表叔左思右想觉得不对，表叔知道鲍峰因为身体原因一向不沾酒。表叔开始拨打鲍峰的手机，但就是拨不通。直到第二天中午，电话接通，两人才联系上。

鲍峰这下真慌了神，肯定自己的手机信息泄密了。会不会有更多的朋友上当？鲍峰赶紧更改了自己的MSN和QQ签名，提醒大家，有人冒名借钱，千万别信！

手机里的信息是什么时候泄露出去的？鲍峰左思右想不明白，他把咨询电话打给了运营商，但服务人员说，查不到是什么原因。这部手机从未离开过自己，也没有送修过，用了一年多，除了偶尔自动关机外，没有出过大的毛病。这到底是怎么了？

## 他跟老婆的聊天短信赫然上了别人的电脑屏幕

吴桐（化名）前段时间换了部时尚的新款手机，别人都称赞这手机功能全，外形靓。听了别人的称赞，吴桐心里偷着乐，这部卖3000多块的手机他可没花一分钱，是客户请他办事时送的。而且，客户说，当时正好有优惠活动，还顺带送了一个号码，是个靓号。每天用着这个很“摆”的号码，吴桐觉得自己说话的底气都比以前足了。

但很快，一些令吴桐不解的怪事出现了。刚刚和业务单位通了电话，约好了见面详谈。到了对方公司才发现，已经有人早一步到了那里抢占先机。自己和老婆谈的私事，第二天在QQ上竟有人拿来打趣。

“你小子，不会是手机被人窃听了吧，别干坏事噢！”说者无心听者有意。吴桐悄悄拆开手机，可没发现什么异常。SIM卡没有任何不正常的地方，机子的零部件也没有多出什么窃听器模样的东西。

难道是他？莫非这部白得的手机被人做了什么手脚？吴桐开始怀疑起那个送他手机的客户。

一天，吴桐没打招呼就闯进了这个客户的单位。门开着，一部陌生的手机通过USB连接着电脑，屏幕上显示着一排排短信内容，竟是吴桐和老婆的短信聊天记录！

吴桐当场就傻了。

## 电话那头的山东老同学一口广东腔

“听不出来我是谁了？”手机那头，是一个广东口音的男子。小郭在脑海里搜寻了半天，也想不出自己认识什么广东人。“我是睡在你上铺的兄弟啊！”对方显得有些生气，这让小郭更觉得莫名其妙了。小郭的大学同学里没有一个广东人，他上铺的同学姓张，是个山东人，怎么带上了广东口音？

“我这几年都在广东，和当地人打交道多，口音都改了。”原来如此，小郭想，毕业都七八年了，改变大一些也不奇怪。电话里，小张非常热情，他告诉小郭，自己再过两天就要回南京了，想请小郭组织在南京的同学，大家一起到学校附近聚一聚。

“听说小张在美国。”好几位同学都反馈了这样的信息，但小郭不以为意，难道还有人骗着参加聚会？到了约定的日子，小郭订好了学校附近西餐厅的位子，10多名同学都将特意来见见小张。

上午8点多，小郭突然接到“小张”的电话：“我在杭州到南京的路上出车祸了，现在车损也很严重，急需两万块！”小郭一听急了，可自己手头哪来那么多现金。他立即找到了同学小葛，让他帮着想想办法。

“不对啊，这打钱的事怎么这么像骗子干的呀？”同学小葛联想到小郭曾经说过，小张的口音变了，跟以前都不像一个人。小葛辗转通过朋友了解到，当天上午这段高速公路压根就没出任何大小车祸。于是，当“小张”再次联系小郭时，小郭问他：为什么说谎？对方立即挂断了电话。从此再也无法接通。

“现在我还是弄不清真实的情况，因为我的手机里没有小张的任何信息，是不是真正的‘小张’手机被偷了？”小郭想想，自己现在的手机号小张是知道的，说不定他真的回国了，手机又碰巧被偷或是被别人盗取了信息。但联系不上小张，小郭仍然得不到正确答案。

## 乡下老奶奶的手机变成了一只吞钱的“狼”

刘奶奶今年63岁，在苏北农村独自生活。儿女都在大城市工

作如果装不知道，这表面的平静又能维持多久？小林想，能不能查到老公的手机通话记录，看看是不是真有一个“小三”？还真巧，小林就在这时收到了一条手机短信，对方称，只要花三千块，就能监控到别人的通话、短信内容。这会不会是一条诈骗短信？小林心存怀疑。

她上网输入“手机窃听”四个字，竟然冒出了一长串出售手机窃听工具的广告。其中一个将手机窃听描述得相当神奇，称只要买一种芯片，无需接触对方的手机，输入别人的手机号，就能将对方的密码和PIN码破译出来，这个号码在通话时，无论是打出还是打进，内容都可以听到，还能看到短信。网上类似的产品标价从一千多元到1万多元不等。

“你试试，反正看不见东西不给他钱。”在小姐妹的怂恿下，小林联系上了发短信的人。对方要求小林先把1000块钱打到卡上，作为订金。小林不愿意，坚持要一手交钱一手交货。对方终于答应了，还要求她到上海去交易。小林带着一个女朋友一起去了上海，到了约定地点，卖家没有出现。

“只要打五百块到我卡里，就给你看货。”对方又打来电话，称因为担心小林是“探子”，不是诚心想买，要求她先打钱表示一下诚意。

小林觉得这事不靠谱，最后还是没跟对方交易。

## 不管手机开没开都会成为一个窃听器

手机处于关机状态，但机主与别人谈话照样能被窃听？这听起来不可思议的事就出现在电影《窃听风云》中。

热映影片《窃听风云》展现了这样一个故事。警方调查上市公司“风华国际”涉嫌内幕交易案，成立了行动代号为“追风”的窃听小组全力侦查。窃听精英梁俊义（刘青云饰）是小组的主管，行动中他与老警员杨真（古天乐饰）、网络天才林一祥（吴彦祖饰）负责监听“风华国际”几个高层人员的办公室及会议室里的电话系统。三人小组乔装进入“风华国际”，巧妙布置了各种偷听及监视仪器的设备，展开窃听行动。

一次偶然的机会，三人从窃听仪器中，窃听到“风华国际”几个高层人员正计划将公司股价从0.2港元炒高至1.2港元。因为个人私欲，三人决定对上司隐瞒消息，然后在股票市场下注，赚下这笔意外之财……

影片中，古天乐的窃听工具是打火机，刘青云的窃听工具是螺丝摄像头，而吴彦祖则展现了他在手机窃听方面的功力。影片中，他拿起女同事的手机，向她解释，只要有GSM阻截器，这种仪器可以截听目标手机的通话，输入目标手机号就可以达成目的。即使关机也没用，除非卸掉电池。

影片中，相关的内容几次出现。“追风”小组的监听对象为了防止有人听到谈话，在密谈时警惕地卸下了手机电池，这样想利用手机窃听就沒辙了。

而当因为删改了窃听记录而心虚的他们，看到上司被证券部门的人喊到天台谈话。在迅速输入上司的手机号后，天台上三人面对面的谈话都被听得一清二楚。虽然谈话并非通过手机进行，但手机就在上司的口袋里，就是一个窃听器，让秘密无处遁形。

本版主笔 快报记者 黄艳